

**21 сентября 2021 года учащиеся и педагоги МКОУ СОШ № 9
приняли участие во Всероссийской акции «Единый час
духовности» «Голубь мира».**

В честь празднования международного Дня Мира ежегодно 21 сентября проводятся акции и флешмобы «Голубь Мира». данные мероприятия проводятся с целью создания единого Духовного пространства в странах, участвующих в формировании Евразийского Союза и дружественных странах на основе сохранения памяти победы над фашизмом и гражданской консолидации народов государств по урегулированию конфликтов без применения силы в интересах достижения и укрепления мира и дружбы между народами и их духовного сближения, недопущения возрождения фашизма.

Вот и волонтерский отряд МКОУ СОШ № 9 «Горячие сердца» волонтерского корпуса Кизляр-280 не остались в стороне и провели ряд мероприятий под руководством руководителя отряда Волошиной Л.С. Ребята провели акции «Голубь Мира» и раздали информационные буклеты.

